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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Σην Κυριακή 17 Δεκεμβρίου 2023, ώρα 19:00,  ανοίγει τισ 
πφλεσ του το “Χριςτουγεννιάτικο Χωριό” ςτα Μζγαρα, ςτο 

χώρο του ταθμοφ του ΟΕ, ςτην Κεντρική πλατεία 
 

Ππωσ κάκε χρόνο ζτςι κι εφζτοσ θ πόλθ φωταγωγικθκε με τον 
Χριςτουγεννιάτικο διάκοςμο, θ πόλθ φόρεςε τα γιορτινά τθσ και ςτα Μζγαρα 
κα λειτουργιςει το “Χριςτουγεννιάτικο Χωριό” το οποίο  κα ανοίξει τισ πφλεσ 
του τθν Κυριακή 17 Δεκεμβρίου ώρα 19:00, με το άναμμα του 
Χριςτουγεννιάτικου δζνδρου και  κα παραμείνει ανοικτό μζχρι τθν Κυριακή  7 
Ιανουαρίου 2024. 

Με φροντίδεσ τθσ ΔΗΚΕΔΗΜΕ και του Διμου Μεγαρζων κατά το 
διάςτθμα αυτό κα υπάρξουν κάκε βράδυ πλικοσ εκδθλώςεων και πολιτιςτικά 
δρώμενα για τουσ μικροφσ φίλουσ, τα παιδιά κακώσ και για όλουσ,  μικροφσ 
και μεγάλουσ μζςα ςε μία εορταςτικι ατμόςφαιρα όπωσ αρμόηει αυτζσ τισ 
θμζρεσ για τθν υποδοχι του Χριςτοφ, που κα γεννθκεί και τα Θεοφάνεια. 

Εορταςτικζσ μελωδίεσ και αγαπθμζνα Χριςτουγεννιάτικα τραγοφδια 
κακ’ όλθ τθ διάρκεια τθσ θμζρασ κα δώςουν ξεχωριςτό τόνο για τθ ςυνζχεια 
των εορταςτικών εκδθλώςεων. 

Εφζτοσ κα υπάρχουν το ςπίτι του Αθ Βαςίλθ,  Καρουηζλ, τραμπολίνο  
και πολλά όργανα παιδικισ χαράσ και παιχνίδια, τραινάκι, φουςκωτά, Ξωτικά, 
Καλικάντηαροι, Ξυλοπόδαροι  κλπ. για να ζχουν τθν ευκαιρία να 
διαςκεδάςουν οι λιλιποφτειοι φίλοι μασ ενώ παράλλθλα κα γίνονται κάκε 
βράδυ πολλζσ δράςεισ, όπωσ μουςικζσ ςυναυλίεσ, κεατρικά δρώμενα, 
χορευτικζσ παραςτάςεισ και κα ςυμμετάςχουν πολλά καλλιτεχνικά μουςικά 
ςχιματα, παιδικζσ Χορωδίεσ, Σχολζσ Χοροφ, τοπικά ςυγκροτιματα, 
λαογραφικοί Σφλλογοι, Ρρόςκοποι, Οδθγοί, καλλιτεχνικά δρώμενα από 
μακθτζσ των Σχολείων τθσ πόλθσ μασ, εκελοντικζσ ομάδεσ και άλλοι φορείσ. 

Το πλιρεσ πρόγραμμα των εκδθλώςεων κα ανακοινωκεί εντόσ τθσ 
εβδομάδοσ. 

Επίςθσ εορταςτικζσ εκδθλώςεισ κα λάβουν χώρα και ςτθ Νζα Πζραμο 
το διιμερο 22 και 23 Δεκεμβρίου, με τθν ςυμμετοχι τοπικών πολιτιςτικών 
φορζων. 
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Ηδθ τα ςυνεργεία του Διμου (θλεκτρολόγοι, ξυλουργοί, 
ελαιοχρωματιςτζσ, κλπ) και το προςωπικό τθσ ΔΗΚΕΔΗΜΕ εργάηονται 
πυρετωδώσ για να ολοκλθρωκεί εγκαίρωσ θ διαμόρφωςθ του χώρου ενώ 
παράλλθλα καταρτίηεται και το πλιρεσ πρόγραμμα των εκδθλώςεων, που κα 
λάβουν χώρα το διάςτθμα,  που κα λειτουργιςει το Χριςτουγεννιάτικο 
χωριό. 

Στθν εκδιλωςθ των εγκαινίων μετά τθν φωταγώγθςθ του 
Χριςτουγεννιάτικου δζνδρου, κα υπάρξει μουςικό πρόγραμμα με 
Χριςτουγεννιάτικεσ μελωδίεσ από τθν Παιδική Χορωδία του Δήμου 
Μεγαρζων υπό τθν Διεφκυνςθ τθσ Μαζςτρου Μαριλίασ Ηλία και 
Χριςτουγεννιάτικεσ Χορογραφίεσ από τα μζλθ τθσ χολήσ Paola show dance. 
 

Εκ του Γραφείου Επικοινωνίασ 
& Δημοςίων χζςεων 
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ΠΡΟΚΛΗΗ 
 
 

Σας προσκαλούμε στα εγκαίνια της λειτουργίας του 
Χριστουγεννιάτικου Χωριού, την Κυριακή 17 Δεκεμβρίου 2023, 
ώρα 19:30, στο χώρο του πρώην Σιδηροδρομικού Σταθμού του 
ΟΣΕ, πλησίον της Κεντρικής Πλατείας των Μεγάρων. 

 
 

 
 
 

Ο Δήμαρχος Μεγαρέων 
 
 

Γρηγόριος Ι.Σταμούλης 
Αντιστράτηγος ε.α. 

 


